

Forretningsnotifikation

MICROSOFT BUSINESS SOLUTIONS–NAVISION

FORRETNINGSNOTIFIKATION

Microsoft® Business Solutions til Supply Chain Management–Navision® Forretningsnotifikation kan hjælpe dig med at styre din virksomhed på en nemmere og mere effektiv måde. Du kan på et tidligt tidspunkt identificere vigtige forretningsproblemer og løse dem og have bedre kontrol over din forsyningskæde.

Fordele:

- Brug din tid mere effektivt til at fokusere på de vigtigste områder af din virksomhed.
- Forstå og kontroller hændelser og processer i forsyningskæden.
- Integrer forretningsprocesser og vigtige data.
- Løs kritiske opgaver, før de bliver til problemer.

Mere effektiv styring af din virksomhed

Microsoft Forretningsnotifikation indeholder brugervenlige funktioner i Microsoft Business Solutions–Navision til oprettelse af e-mail-meddelelser til medarbejdere, leverandører, samarbejdspartnere og kunder, der informerer og giver dem besked om vigtige forhold vedrørende din forretning. Microsoft Forretningsnotifikation hjælper dig med at forbedre ledelseskontrollen med din virksomhed og forretningsprocessernes effektivitet. Med Microsoft Forretningsnotifikation ved du altid besked om ændrede forretningsforhold, og du kan sikre, at alle operationer kører, som de skal. Du kan bruge de skabeloner, der findes i Microsoft Forretningsnotifikation, og desuden oprette dine egne alarmer baseret på den måde, som du gerne vil køre din virksomhed på.

Bedre udnyttelse af din tid

Du kan fokusere på de oplysninger, der betyder noget for dig, så du ikke spilder tiden med at søge efter dem blandt de rigelige mængder af data, der hver dag genereres af din virksomhed. Du kan angive, at Microsoft Forretningsnotifikation skal give dig besked om begivenheder, der er vigtige for dit arbejde, så du kan styre processerne i din forsyningskæde og andre forretningsområder mere effektivt. Desuden kan du angive, at der automatisk skal sendes notifikationer til dine medarbejdere og samarbejdspartnere for at holde dem orienteret, så du ikke behøver at bruge tid på at finde oplysningerne og sende dem til dem.

Forståelse af hændelserne i virksomhedens forsyningskæde

Microsoft Forretningsnotifikation kan hjælpe dig med at følge med i forsyningskæden, så du kan have bedre kontrol over din forretning. Du kan modtage besked om, hvorvidt varer er blevet leveret, eller om de er forsinkede, eller du kan få besked om ændringer af en styklister, så du kan ændre dine ordrer derefter. Du kan også angive, at du og dine leverandører skal advares om, at en vigtig vare snart ikke længere er på lager, så leverandørerne kan sørge for genopfyldning, eller du kan lægge andre planer, hvis det er nødvendigt.

Integration af forretningsprocesser

Microsoft Forretningsnotifikation kan hjælpe dig med at øge værdien af din investering i din virksomheds-løsning ved at gøre dig opmærksom på vigtige forretningsoplysninger. Du kan bruge alle de informationstunge data i din Microsoft Navision-løsning som et værktøj, der kan hjælpe dig med at styre og forbedre effektiviteten og produktiviteten i din virksomhed. Du har umiddelbar adgang til vigtige oplysninger, der vedrører dit arbejde, overalt i virksomheden uden at skulle betale forog implementere endnu en løsning. Du kan f.eks. forbedre økonomistyringen ved at angive en notifikation, der giver dig besked, når kontant-beholdningen har nået et bestemt niveau.

Microsoft Navision anvender en pålidelig standard-arkitektur til at udnytte dine forretnings-oplysninger. Microsoft Forretningsnotifikation er integreret med Microsoft Navision via XML-porte i Microsoft Navision og opretter hændelser og triggere i Microsoft Navision C/AL-kode (C/SIDE Application Language). Når en trigger aktiveres, sender C/AL-koden data defineret i XML-porten til Microsoft Forretningsnotifikation, så der oprettes en notifikation.

Løs problemer, før de bliver alvorlige

Microsoft Forretningsnotifikation gør det muligt for dig at vide besked med vigtige forretningsbegivenheder hvor som helst i din virksomhed og at forhindre problemer, længe før de eventuelt opstår. Du kan f.eks. modtage notifikationer, hvis der er forsinkelser i leveringen eller produktionen, eller når lageret med vigtige varer når under et bestemt niveau. Så kan du i rette tid planlægge eventuelle nødvendige ændringer af forretningsprocesserne og tage initiativ til at kommunikere det til kunder, leverandører og samarbejdspartnere.

Kontakt din partner

Hvis du vil vide mere om Microsoft Business Solutions–Navision, skal du kontakte din lokale Microsoft Certified Business Solutions Partner. De har ekspertisen til at designe en løsning, der passer til netop din virksomheds behov. Du kan også besøge vores Partnerfinder på: <http://www.microsoft.com/danmark/partners>

Om Microsoft Business Solutions

Microsoft Business Solutions, der inkluderer Great Plains®, Microsoft bCentral™ og det tidligere Navision a/s, tilbyder en lang række virksomhedsapplikationer, der gør det muligt for små og mellemstore virksomheder at blive tættere forbundet til kunder, medarbejdere, partnere og leverandører. Microsoft Business Solutions' applikationer optimerer strategiske forretningsprocesser inden for finansstyring, analyse, human resources, projektstyring, CRM, field service, supply chain management, e-handel, produktion og detailstyring. Applikationerne er udviklet til at give indsigt, så kunder kan gøre deres virksomhed til en succes. Yderligere oplysninger om Microsoft Business Solutions finder du på: www.microsoft.com/danmark/mbs.

Adresse:

Microsoft Danmark
Tuborg Boulevard 12
2900 Hellerup
Danmark
Tlf. 44 89 01 00
Fax 44 68 55 10

<http://www.microsoft.com/danmark/mbs>

Funktioner	Beskrivelse
<p>NEM ADGANG TIL ALLE MICROSOFT NAVISION-DATA</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Modtag besked om vigtige værdier og hændelser inden for alle områder i din virksomhed. ▪ Modtag notifikationer via e-mail, uanset hvilket e-mail-system du bruger. ▪ Modtag beskeder og notifikationer direkte i din e-mail-postkasse uden at skulle søge efter data. ▪ Undgå omkostningerne og vanskelighederne ved at implementere en løsning ud over Microsoft Navision til at overvåge forretningsoplysninger og generere notifikationer. ▪ Erstat opsætning, udskrivning og læsning af rapporter med notifikationer og beskeder.
<p>OPRETTELSE AF NOTIFIKATIONER I FÅ TRIN</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Opret notifikationer for et hvilket som helst område i Microsoft Navision. Efter at din Microsoft Certified Partner har foretaget en hurtig opsætning, er du klar til at oprette de notifikationer, du har brug for, for at få bedre kontrol over din virksomhed. Åbn Business Entity Administration for at administrere og håndtere forretningsenheder, der er definerede i Navision, f.eks. øbsorder, debitorer og varer. ▪ Anvend Notification Manager til at oprette nye notifikationer. Notification Manager fører dig på få minutter igennem de få trin, der kræves for at oprette notifikationer. ▪ Anvend Notification Filter til at definere en række betingelser, der filtrerer forretningsdataene yderligere. Du kan f.eks. oprette notifikationer om købsorder med specifikke varer fra varegruppetabellen. ▪ Anvend Notification Message til at oprette oplysninger til notifikations-e-mailene, med almindelig tekst eller ved at flette felter og parametre fra systemet. ▪ Anvend Notification Permission til at definere, hvilke medarbejdere skal kunne abonnere på hvilke notifikationer.
<p>VALG AF NOTIFIKATIONER, DU VIL MODTAGE</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Anvend Notification Subscription til nemt at abonnere på notifikationer og kun modtage de notifikationer, der er relevante for dig. ▪ Når du ikke længere har brug for en notifikation, er det meget nemt at afmelde abonnementet.
<p>FÅ HURTIG VÆRDI AF FORRETNINGSNOTIFIKATION MED DE INDBYGGEDE SKABELONER</p>	<p>Microsoft Forretningsnotifikation indeholder funktioner, der er klar til brug, hovedsageligt til at forbedre din styring af forsyningskæden med. Du modtager følgende seks skabeloner:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Purchase Order – Ensure Delivery of Goods: Send notifikationer til udvalgte modtagere – f.eks. dine leverandører – for at minde dem om kommende leveringer. ▪ Purchase Order – Vendor Confirmation Not Received: Send en notifikation til leverandører eller modtagere, når du ikke har modtaget en ordrebekræftelse fra dem. ▪ Purchase Order – Goods Not Received from Vendor: Send en notifikation til udvalgte modtagere, f.eks. en leverandør eller en eller anden i din virksomhed, når du ikke har modtaget ventede varer på den lovede dag. ▪ Production Order – Production Delayed: Send notifikationer til udvalgte modtagere – f.eks. en account manager i din virksomhed – for at informere dem, når produktionen ikke er startet til tiden eller vil blive afsluttet senere end planlagt. ▪ Inventory – Item Quantity Status: Kontroller lagerbeholdningen. Du kan konfigurere programmet til at sende en notifikation til udvalgte modtagere, f.eks. din leverandør, når antallet af en bestemt vare har nået et bestemt niveau på lageret. ▪ Production BOM – Items Updated: Send en notifikation til din indkøbschef eller andre modtagere, når en styklister er blevet ændret.

Systemkrav

For at få adgang til alle ovenstående funktioner kræves følgende moduler og teknologier.

Microsoft Business Solutions til Supply Chain Management—Navision Forretningsnotifikationsklient

Følgende systemkrav gælder kun for Microsoft® Navision® Client, databaseservere og Microsoft® Business Solutions—Navision® Application Server.

Komponent	Krav
RAM	60 MB ledig hukommelse med standardcacheindstillinger
OPERATIVSYSTEM	Microsoft® Windows® 2000, Windows Server™ 2003 eller Windows® XP
HARDDISK	Omkring 250 MB (fuld installation, herunder to sprogmoduler) Omkring 110 MB (minimuminstallation, herunder to sprogmoduler)

Microsoft Business Solutions til Supply Chain Management—Navision Forretningsnotifikationsserver

Komponent	Krav	Anbefaling
PROCESSOR	Pc med en Pentium III 450-MHz-processor eller kraftigere	Pc med en Pentium III 733-MHz-processor eller kraftigere
OPERATIVSYSTEM	Microsoft Windows 2000 Server, Windows 2000 Advanced Server eller Windows® Datacenter Server (herunder Microsoft Internet Information Server)	Microsoft Windows 2000 Server, Windows 2000 Advanced Server, Windows Datacenter Server eller Windows Server 2003 (herunder Microsoft® Internet Information Server)
HARDDISK	500 MB ledig plads på harddisken	1 GB eller mere ledig plads på harddisken

Varemærker:

Microsoft, Great Plains, Navision, FRx er enten registrerede varemærker eller varemærker tilhørende Microsoft Corporation eller Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation eller Microsoft Business Solutions ApS eller deres respektive affilierede selskaber i USA eller i andre lande. Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation og Microsoft Business Solutions ApS er datterselskaber af Microsoft Corporation.

VIGTIG MEDDELELSE

Dette materiale er alene produceret til informationsformål. Microsoft Business Solutions ApS fraskriver sig ethvert ansvar, hvis dette materiale anvendes til andre formål. Microsoft Business Solutions ApS er i intet tilfælde, uanset omstændighederne, ansvarlig for tab af forventet fortjeneste, tab af data, beskadigelse af optegnelser eller data eller nogen form for indirekte tab eller følgetab, både i og udenfor kontrakt eller i anden sammenhæng som følge af anvendelse af dette materiale. Ingen oplysning heri kan tolkes som værende nogen form for garanti.

Selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder beskrevet heri kan være fiktive. I sådan situation er der ingen hensigt eller antydning af nogen sammenhæng med faktiske selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder. Produkt- og firmanavne nævnt i dette materiale kan være varemærker, der tilhører de respektive ejere. Ophavsret:

Ophavsret

©2004 Microsoft Business Solutions ApS, Danmark. Alle rettigheder forbeholdes.